

2020年3月6日

各 位

会 社 名 ニホンフラッシュ株式会社 代表者名 代表取締役社長 髙橋 栄二 (コード:7820、東証第一部) 問合せ先 取締役管理部門担当 庄野 淳 (TEL. 0885-32-3431)

### 株式分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、2020年3月6日開催の取締役会において、下記のとおり株式分割、定款の一部変更 および配当予想の修正(増配)を行うことについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株式分割の目的

投資家の皆様に、より投資しやすい環境を整えるため、投資単位当たりの金額を引き下げ、当 社株式の流動性の向上と投資家層の拡大を図ることを目的としております。

### 2. 株式分割の概要

# (1)分割の方法

2020年3月31日(火)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主の所有する普通株式を、1株につき2株の割合をもって分割いたします。

# (2)分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数 12,530,000 株 今回の分割により増加する株式数 12,530,000 株 株式分割後の発行済株式総数 25,060,000 株 株式分割後の発行可能株式総数 89,600,000 株

### (3)分割の日程

基準日の公告2020年3月17日(火)基準日2020年3月31日(火)効力発生日2020年4月1日(水)

### 3. 定款の一部変更

#### (1)変更の理由

上記の株式分割に伴い、会社法第 184 条第 2 項の規定に基づき、2020 年 4 月 1 日 (水) をもって当社定款の一部を変更いたします。

### (2)変更の内容

発行可能株式総数を株式分割の割合に応じて増加させるため、現行定款第5条(発行可能株式 総数)を変更いたします。

(下線は変更部分)

現行定款	変更後		
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)		
第 5 条 当会社の発行可能株式総数は、	第 5 条 当会社の発行可能株式総数は、		
<u>44,800,000 株</u> とする。	89,600,000 株とする。		

### (3) 日程

取締役会決議日 2020 年 3 月 6 日 (金) 効力発生日 2020 年 4 月 1 日 (水)

# 4. 資本金の額の変更

今回の株式の分割に際して、資本金の額の増加はありません。

### 5. 期末配当予想の修正(増配)

当社は、株主の皆様に適正な利益還元を行うことは、企業目的の重要な課題であると考えており、中長期の視点から将来の事業拡大と財務体質の強化のために必要な内部留保を確保すると同時に、業績に応じて安定した配当を継続していくことを基本方針としております。

当社の足元の業況につきましては、2020年1月28日公表の「2020年3月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」のとおり、概ね堅調に推移しており、上記の配当方針にしたがって総合的に勘案した結果、当期における期末配当予想を2019年5月10日公表の「2020年3月期 決算短信[日本基準](連結)」に記載した1株当たり25円00銭から30円00銭に修正いたします。この結果、当期の年間配当は、既に実施済みの中間配当25円00銭と期末配当30円00銭を合せて年間55円00銭となる見込みです。

	1株当たり配当金					
(基準日)	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年 間	
前回予想		_	_	25 円 00 銭	50円00銭	
(2020年5月10日発表)						
今回修正予想	_	_	_	30円00銭	55円00銭	
当期実績	_	25円00銭	_			
前期実績		95 III 00 8\$		95 III 00 84	EO III OO &	
(2019年3月期)		25円00銭		25円00銭	50円00銭	

以上